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RASSEMBLEZ DES AMIES  
ET AMIS ET CRÉEZ.
Planifiez quelques mois à l’avance :  
choisissez les dates et envoyez les 
invitations, préparez des projets 
faciles (pour vous et pour eux),  
et assurez le suivi.

Utilisez ce formulaire pour suivre vos progrès en cochant chaque étape. Nous vous suggérons de franchir une étape à la fois. Au 
fur et à mesure que vous prenez confiance et que vous commencez à voir des résultats, ajoutez des étapes petit à petit ! 

En explorant ces trois étapes, vous remarquerez que chacune comporte plusieurs parties. En vous familiarisant avec chaque 
étape, vous serez en mesure de personnaliser vos pratiques en fonction de ce que vous souhaitez réaliser (et à quel point  
vous souhaitez développer votre activité). 
 
Une fois que vous avez franchi chaque étape, intégrez-les toutes les trois dans vos activités mensuelles. Ceci vous aidera à  
atteindre les minimums par vos ventes et vos actions de développement.

Aimer   
CE QUE VOUS  

FAITES

Partager   
CE QUE VOUS 

AIMEZ

PARCOURS VERS LE MINIMUM TRIMESTRIEL

PARCOURS MENSUEL VERS LE MINIMUM TRIMESTRIEL

1. AIMER CE QUE VOUS FAITES 2. PARTAGER CE QUE VOUS AIMEZ 3. AIDER LES AUTRES À  
CRÉER EN S’AMUSANT  

1 2 3
AIDER LES AUTRES À     
créer en s’amusant 

ÊTES-VOUS SUR LA 
BONNE VOIE ?    
Imprimez un exemplaire 
de l’aide-mémoire pour  
le mois prochain !

CRÉER ET ENVOYER  
DES CARTES
Envoyez au moins trois cartes  
par semaine.

DISTRIBUEZ DES CATALOGUES, 
DES BROCHURES OU DES  
INVITATIONS.
Distribuez-en deux chaque mois.  
Vous débutez ? Commencez fort  
en en distribuant huit pour bâtir 
votre réseau !

ANALYSEZ VOTRE POURQUOI
Pourquoi ces objectifs sont-ils 
importants pour vous ?     
Si vous ne l’avez pas encore fait, 
prenez 30 minutes et rédigez  
votre pourquoi.

CHOISISSEZ UNE PLATEFORME 
DE MÉDIAS SOCIAUX ET 
PUBLIEZ CHAQUE SEMAINE.
N’oubliez pas d’inclure des  
messages personnels et des  
messages de loisirs créatifs.

Cochez les tâches chaque mois et imprimez cette liste à nouveau le mois prochain !


